

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Köszönjük az előzetesen elküldött adatokat, melyek nagymértékben segítik a további munkánkat.

Köszönjük eddigi türelmüket és a továbbiakban is számítunk támogató együttműködésükre. Hétfőn és kedden az otthoni munkavégzés és a tanulási feltételek megteremtése volt az elsődleges feladatunk.

Tantestületünk **a tantermen kívüli digitális munkarend megvalósításához a Google fiókban elérhető Google Tantermet** fogja használni. Ezt a felületet elsősorban a tanulmányi munkával kapcsolatban használjuk. **A tanulók ezen keresztül kapják meg mindennap 8.15-ig az aznapi órarend szerinti tantárgyak feladatait.** Az elvégzett feladatokat ugyanezen a felületen tudják a tanulók visszaküldeni. Az elvégzett feladatokat rendszeresen ellenőrizzük, értékeljük.

A jelenlegi helyzetben a szülő felelőssége, hogy a gyermeke a kitűzött feladatokat határidőre elvégezze. A folyamatos feladatvégzés teszi lehetővé, hogy a tanuló a tanév végi tantárgyi követelményeknek megfeleljen és sikeres tanévet zárjon.

Elsődleges hivatalos csatornaként, de nem kizárólagos jelleggel **a tanulói és szülői kapcsolattartásra a Kréta rendszer e-Ügyintézés Üzenetek funkcióját illetve a faliújságot használjuk.** Fontos, hogy a szülői felületet használják, mert az Önöknek küldött üzeneteket csak ekkor látják. (Fent a tanuló neve szerepel és zárójelben a szülő neve is.) Ha nem tudnak belépni a felületre, haladéktalanul jelezzék a problémát az alábbi email címen: szhszechenyi@szechenyi-szhalom.sulinet.hu. Kérjük, naponta több alkalommal is figyeljék a felületet, valamint az iskola honlapját (www.szechenyi-iskola.hu) az aktuális információk miatt.

A digitális munkarend intézményi megvalósításához eljárásrendet készítünk, mely az iskola honlapján megtalálható lesz. Ebben konkrétan szerepelnek a tanulási tevékenység irányítására vonatkozó szabályok.

Amennyiben szükséges, **az iskolában lévő tanszerek átvételére kizárólag 2020. március 19-én és 20-án 9-12 óráig van lehetőség.**

Az esetleges étkezési igényeket a Nebuló elérhetőségeken keresztül tudják jelezni. Erről részletes információt a honlapon olvashatnak.

A kialakult helyzet számunkra is új, minden igyekezetünkkel és tudásunkkal törekszünk arra, hogy sikeresen tudjunk együttműködni és a lehető legtöbbet hozzuk ki a gyermekek érdekében.

Szigethalom, 2020. március 18.

Tisztelettel a nevelőtestület nevében:

Wéber Adrienn
intézményvezető